



Председатель СК России поручил представить доклад о ходе расследования уголовного дела по факту нарушения прав жителей Свердловской области



В средствах массовой информации размещена публикация, в которой сообщается, что в городе Кушве женщина с пятью детьми проживает в аварийном доме, новое жилье семье не выдают. Кроме того, говорится, что в их квартире из-за постоянной сырости и плесени разрушился потолок в детской комнате.

Следственными органами СК России по Свердловской области по данному факту возбуждено уголовное дело по ст. 293 УК РФ (халатность).

Глава ведомства поручил и.о. руководителя СУ по Свердловской области Надбитову А.Д. представить доклад о ходе расследования.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

07 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1844542>